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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 6 JULI 1998 

 
 
Aanwezig : Peter Sessink, Piet Beers, Lida Pampiermole, Sep Dijkstra, Alex Faber, Marcel v/d Vlies. 
Afwezig  : Willem Tieman (MK). 
 

OPENING. 
Om 2015 opent de voorzitter de voorzitter de vergadering en heet een ieder van harte welkom. 

 

BINNEN GEKOMEN STUKKEN EN MEDEDELINGEN. 
� SISL jaaroverzicht 1997 
� Diverse uitnodigingen betreffende wedstrijden 
� Brief van stadsbeheer Friesland 
� Mailing van “Sport Friesland” betreffende sport voor 55+ ers. 

 
MEDEDELINGEN. 

Rudi van Houten (SV de Vrijheid) wil aan iedere bestuur voorleggen wat een 100mtr baan totaal gaat 
kosten. 
HH heeft daar reeds zijn mening over gegeven en gaat daar dus niet verder op in. 

 

WIJZIGING AANNAME PROCEDURE. 
In de totale aanname procedure is een wijziging gekomen. HH zal geen inlichtingen meer van derden 
inwinnen. 
Op het aanvraagformulier voor een Bewijs van Goed Gedrag zal duidelijk worden vermeld dat dit BGG 
benodigd is voor aanvraag van een lidmaatschap bij een schietvereniging. De gemeente zal dan een extra 
controleslag uitvoeren over de betreffende persoon. 
Tevens zal de aanvraag voor BGG door de gemeente getekend moeten worden en door de aanvrager 
weer bij HH ingeleverd te worden. 
Dit geheel is aan de rest van het bestuur uitgelegd en daarna goedgekeurd. 

 
VERSLAG SISL. 

Het jaarverslag van de SISL wordt doorgenomen en Peter vraagt aan Alex of hij na wil vragen waarom 
er maar 3% winst is bij de baropbrengst. 

 

TECHNISCHE COMMISSIE HH. 
De TC is jammer genoeg doodgebloed. Het goede idee bleek niet te werken. 

 

BAANCOMMANDANT. 
Er zal een nieuwe lijst moeten komen met de personen die als BCDT moeten lopen. 
Is er geen BCDT aanwezig, dan zal er in principe ook niet worden geschoten. 
Bij het maken van de lijst zal er goed gekeken moeten worden wie er wel of niet op de lijst voorkomen. 
De BCDT zullen voorzien worden van duidelijke badges welke bij Michelle zullen liggen 

 

WAPENUITGIFTE. 
Deze blijft zoals die nu is. Er komen in het begin geen wijzigingen aan. 

 

BBQ. 
De jaarlijkse BBQ staat gepland op zaterdag 3 oktober 1998. Aanvang BBQ is 2000 uur. Lokatie: SISL. 
De organisatie wordt verzorgd door Sep en Piet. Marcel zal voor het versturen van de brieven zorgen. 
Aangezien dit de 25e BBQ is van HH zullen wij de consumptieprijzen van 25 jaar geleden aanhouden. 
Iedere consumptie zal ƒ 1,- per stuk kosten.  
Alex zal navragen of wij voor de BBQ een reductie op de consumptieprijzen kunnen krijgen van de 
SISL. 
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SPORTDAG GEMEENTE. 
HH zal een rekening van ƒ 500,- indienen bij de SISL als vergoeding voor de gedane werkzaamheden. 

 
RONDVRAAG. 

Sep: De geweren die HH nu heeft zijn al aardig verouderd en iets te zwaar voor dames. Moeten wij evt. 
nieuwe geweren aanschaffen? 
Antw.: Er is een junior wapen aanwezig bij HH. 
 

Lida: Hoe zit het nu met de afzuiging van de diverse banen? 
Antw.: Volgens Alex is de SISL aan het sparen.  
Dit is wel vreemd want de 100mtr baan blijkt geen probleem te zijn. 
HH vraagt aan Alex om met spoed iets aan dit probleem te doen. Eventueel met de extra bedragen die  
 

VOLGENDE VERGADERING 
Er is geen planning gemaakt voor de volgende vergadering. 

 

SLUITING 
Om 2215 sluit de voorzitter de vergadering. 


